海 万吨。 腿

上海盈信金属 材料有限公司主要 从事有色金属贸易 和有色矿产品,同 时经营新能源电池 上游原材料。具体 经营品种有:铜、 镍、钴、四氧化三 钴、铅、锌、锡、铝等 产品。公司也从事 相关金属品种的进 司铜镍矿山位于云 南省金平县,年开 采能力为3万吨 在广东有两家铜材 主要加工 铜线和磷铜,铜型 材年产量 1.8-2.8

公司始终以 "客户为本、信誉至 上、价格优惠"为宗 得到业内同仁 广泛好评

地 址: 上海

市普陀区华池路 58 弄 1 号 2003 室

邮 编:200061

Ĥ

负责人:梁伟前(总经理)

电 话:021-62049333 传 真:021-62049222

联系人:宗位正(经理)

中国春节长假期间, 好于预期的 宏观面经济数据、美国 QE3 计划的积 极预期重燃等都改善市场风险偏好 加上美元指数的大幅度走低提振 LME 基本金属连续走高。但节后,宏 一面是美国强劲 观消息而喜忧参坐... 的劳动力市场和服务业数据增强了投 资者对经济复苏力道的信心, 另一面 则是欧债忧虑再起, 惠誉调降意大利 和西班牙等欧元区五国评级, 希腊救 助计划磋商进展迟滞都令投资者忧虑 重重, 高位获利了结增多令基本金属 同叶部分涨幅。2月1日-2月7日. 基本金属大体在高位盘整。

铜:2月1日-2月7日, 伦铜电 子盘在高位震荡。 上周三以来美国 中 德三国公布的

宏观经济数据大多向好, 提振了投资 者的风险偏好,为铜价上涨之势增加 了额外动力,但希腊债务违级的担忧, 美元的走强, 及中国需求滞缓迹象的 显现又令伦铜承压走低, 伦铜在高位 盘整。沪铜主力在 59380-60960 元/吨 区间震荡。现货市场方面,上海现货铜 价在 58700-59850 元/吨区间内波动。 上海现货市场,节后下游未完全复工, 终端需求仍显疲软,买兴不高,基本维 持现卖现用策略,而期铜高位整理,保 值套被套,加上近期进口铜亏损较大, 令持货商出货意愿降低, 市场总体成

铝-2月1日-2月7日, 伦铝电 子盘价格波动在 2291-2279 美元/吨, 上海现货价格在 15900-15980 元/吨 波动。伦铝在中国春节期间大幅上探 至 2310 美元高位后近期跟随伦铜震 荡下行。沪期铝走势渐弱,回调之势明 显。上海现货市场上,随着现货库存增 加,持货商挺价压力猛增,且部分下游 家节后仍然未复工,市场参与度低, 价格上行压力积聚,连目小幅阴跌。元 宵节后,交投未见明显好转,持货商静 待后市消费回暖,低价惜售。

铅:2月1日-2月7日, 伦铅电 子盘价格波动在 1973-2049.5 美元/

15900 元/吨区间内波动。节后,期锌 拉涨至高位盘整,冶炼厂因春节期间 未停工,积极抛售前期积累的库存,市 场供应充裕,下游方面,节后企业虽逐渐返市,询价采购略有增多,但整体需 求仍不足,总体交投清淡

锡:2月1日-2月7日, 伦锡电 子盘价格波动在 23800-24500 美元/ 吨. 上海现货价格在 180000-186000 元/吨波动。受益于强势的基本面支 撑,伦锡在春节期间连日大涨,节后也 基本延续涨势。上海现货市场上,上周 因上游厂家发货停滞,现货价格居高 难下。本周随着厂家陆续放货,原本紧

张的货源压力得 到了释放,持货 商原先抬高的现 货价格逐渐回 调. 但下游需求

球

业

现

胸

餇

间间

何

未见起色,市场成交平淡。 **镍:**2月1日-2月7日, 伦镍电 子盘价格波动在 20549-21672 美元/ 上海现货价格在 141600-145800 元/吨波动。伦镍在春节期间成功上 行至2万美元以上,现货镍大幅跳 升。但上月底外盘走势再入低谷后, 金川紧随下调出厂价 4000 元至 145000 元/吨,上海现货镍价也连目 下行。因元宵节前钢厂开工率低,下 游接盘不多,市场氛围不活跃。本周 伦镍收阳,现货价格反弹,目前主要 交投集中在贸易商之间,成交总体比

SNTA 金属现货周评(2.1-2.7)

吨。沪期铅在 15940-16300 元/吨区间 波动。上海现货铅价在 15850-16100 元/吨区间波动。本周迎来龙年第一 交易周, 受到欧债危机不确定性的影 响,沪期铅冲高回落,上海现货市场方 面,商家陆续返市,大型冶炼厂逐步开 工,而铅价重心有所下行,贸易商大多 等待低位补货机会,接货积极性不高, 加之下游方面倾向低价货,接货平平, 难改疲软需求状态,令本周交易偏淡

锌:2月1日-2月7日, 伦锌大 体在2100美元一线上下盘整。沪锌在 15725-16250 元/吨区间波动。 现货市 场方面,上海现货锌价在15500-

并已获得南方电缆的首批订 超大口径紫铜管 在中铝洛铜拉制成功

箚

胜华电缆与恒天集团合作

开发碳纤维复合芯导线

与恒天集团投资的高新技术企

业沈阳中恒复合材料有限公司签订了战略合作协议,共同投

资成立上海胜华碳纤维电缆有

公司生产的碳纤维复合芯已在

贵州,湖南,陕西等省电网及国

家电网与南方电网挂网试验并

运行,预计2012年形成批量生

产, 力争"十二五"期末达到

20000 公里的生产能力。公司

通过与央企的合作,已拥有了碳纤维电缆研发、制造方面的

专利技术和专业人才,与中国

碳纤维工业协会、上海交通大 学、机械工业电工材料及特种

线缆产品质量监督检测中心

上海电缆研究所、武汉高压电 器研究所、国家电科院等高校 院所建立了产学研合作关系,

上海胜华碳纤维电缆有限

近日,上海胜华电缆集团

讯

继 2011 年 10 月 26 日中 铝洛阳铜业有限公司成功拉制 出国内直径最大,可以替代进口的超大口径白铜管后,今年 年初,中铝洛铜再传佳音: 325×10毫米、长度为 4米的超 大口径紫铜管在该公司 300 吨 液压扩径拉伸机上一次性又拉制成功,并交付客户。至此,标 志着 300 吨液压扩径拉伸机已 达到设备引进的目标,具备了 生产超大口径白铜管、紫铜管 产品全覆盖的能力。

南平铝业一项目 获发明专利授权

近日, 国家知识产权局给 福建省南平铝业发来通知书, 公司由报的发明专利"推拉窗 及其防溅水防撞器 (MD88)"获 得了发明专利授权,专利号 200910004137.3。该发明可有效 防止推拉窗勾边梃部位的溅水。 从而提高推拉窗的水密性并具 有保护窗的锁具以避免其直接 撞击边框造成损坏的功能。

云铝高强度铝合金 圆杆项目通过竣工验收

上月, 云南省工业和信息 化委员会组织专家对云铝公司 "年产4万吨耐热、高强度铝合 金圆杆项目"进行竣工验收。经 过认真讨论审议, 专家组一致 认为云铝公司"年产4万吨耐 热、高强度铝合金圆杆项目"各 项竣工验收手续齐全, 满足设 计、环评、职业卫生评价及相关 批复要求,符合工程竣工验收 条件,同意项目通过竣工验收。 专家验收组成员充分肯定了项 目在推动云南省铝工业深加工 方面的重要意义, 还针对项目 竣工验收工作的完善以及项目 今后的发展提出了意见建议

《上海有色金属信息》周报编辑

编辑,许审零 虛斂孺 电话:021-56030072 传真:021-56666685 地址:上海市花园路 84 号 307 室

邮编:200083 E-mail:xvw@csnta.org E-mail:ymr@csnta.org

主编:史爱萍

美欧或谋中国放宽稀土出口

世界贸易组织(WTO)上诉 机构日前就美国、欧盟、墨西哥 诉中国原材料出口限制措施案 发布终裁报告,最终,中国铝土 焦炭、萤石、镁、锰、金属硅、碳化 硅. 黄磷和锌等 9 种原材料限制 出口的行为被裁定为不合理。

2012年2月5日下午,商 务部国际贸易经济合作研究院 国际市场研究部副主任白明在 接受记者采访时坦言,此次诉讼 为美国和欧盟树立了-样",它们下一步有可能会就稀 土出口问题向 WTO 投诉中国。 "此案涉及的9种原材料和稀土 之间没有必然联系,但它们有一 个共性,即中国是主要出口国。" 白明说,从WTO的规则来说, 过去只在市场准人环节较为细 化,而在市场准出环节上相对模 糊。"而现在,贸易摩擦正逐渐由 准人向准出延伸。

虽然此次裁决并未涉及稀 但西方国家挑战中国稀土出 口政策的意图明显。路透社援引 欧盟贸易执委 Karel 的话称,"该 裁决将迫使中国取消对本案提 到的9种原材料,以及稀土的出 口限制。

外界猜测,WTO 裁定的下 种原材料将剑指稀土, 毕竟, 全球 90%以上的稀土来自中国。 中国稀土学会一位负责人称,去 年年中. 美国和墨西哥曾向 WTO 提交了一份敦促中国取 消稀十出口限制的报告。

就在2月3日、国务院总理 温家宝驳斥了有关中国限制稀 土出口的观点。他表示,中国在 稀土问题上对外国企业没有歧

视, 在保护环境和生态可持续发 展问题上, 在稀土的供应上,对 中国企业和外国企业标准和数 额是一致的,是同等政策对待

"西方让中国放宽稀土出口 限制的要求并不合理。"白明分 析说,2011年1月至11月,中 国累计出口稀土 14750 吨,仅占 全年出口配额总量的 49%。"大 量出口配额没有用完, 西方完全 可以继续购买。如果说中国限制 出口,那是无中生有。"他强调 "我始终认为不应该大幅放宽稀 十的出口配额。

路诱针引述中国商务部儿 士的话说,中国随时准备着按照 世贸规则和程序,应对稀土出口

(来源:经济导报)

改写全球铜业格局? 全球投资者眼下关注的另一话题是

此次合并如最终达成,是否会让铜矿重讲 铁矿石的故事? 对此,中国有色金属工业协会铜分会

副主任赵波称,"与铁矿石不同,铜不是买 断,而是主要赚加工费,风险相对较小 当加工费每吨72-77美元时,铜企业

近日,嘉能可和斯特拉塔880亿美元

一旦达成, 将对一些关键的工业大宗商

英国《金融时报》称,如果这项代号是

的合并案引起了世界广泛的关注, 因为此

"珠穆朗玛"的合并计划最终达成,将缔

造出第一家庞大的垂直整合型大宗商品

交易企业。新公司规模将达到880亿美

元,成为继三大矿山(澳大利亚必和必拓、巴西淡水河谷、澳大利亚力拓)之后

的全球第四大矿业集团,控制全球大约

30%的电煤国际贸易量,从而一举成为全

球最大电煤贸易企业,并成为世界最大的

锌生产商(占总产量的15%)。新公司还将

与中型企业 Freeport-McMoRan Copper

&Gold Inc.争夺全球第二大产铜企业的位

足的铜矿领域掀起同样的涨价风潮, 也是

这笔交易备受关注的一点。

两家公司合并后是否会在中国并不富

品产生相当大的影响

略有盈利,低于这个会亏本,则将导致不生 产或减产方式的出现。"如果加工费太低,日本、美国首先受不了,他们人工成本多贵 啊。日本的铜的自给率还不如中国。"赵波

另外赵波认为,智利国家铜业作为全 球第一大铜生产商"还是具有扭转乾坤的 合并后,大格局不会有什么改变

事实上,要改变格局,必须是资源方垄 断到足以向下游加工者施压的地步

海通期货有限公司的一位资深投资经 理则表示,这两家公司联合目前不会对下游产生多大 压力。铜的全球第一储量和产量国都是智利,而且目前 这两家公司联合后所占的市场比例还不够大

"虽然现在全球矿业整合是一个趋势,但是中国同样也没有闲着。"上述投资经理称,"中国的国有企业做 了很多工作,只是没那么公开而已。中国与非洲国家之 间有不少的资源合作。

(来源:东方早报)

标准化培训信息

上海市标准化协会 2012 年标准化培训课程已公布,适 合有色金属行业的培训项目 标准化专业技术人员资 格培训,包括标准化工程师资 格考试考前培训、标准化岗位

培训、标准化工程师继续教 育;2.专项培训,包括节能系列 标准宣贯、产品验收检验规 则、企业标准体系、服务业组 织标准体系、企业标准编写培 训、《机械制图》新国家标准官

贯培训等;3.法律法规、规范性 文件培训,包括上海市标准化 条例、产品标识标注规定。培 训课程、时间和费用等详见上 海市标准化协会信息网(www. cnsas cn).

富宝资讯:WTO 维持原材料出口裁决 铝锌影响或有限

(上接第1版) 要远低于需求的 增长水平,而进口量却一直呈快 速增长杰势

中国海关数据显示,2011 年 11 月中国铝土矿进口为 459.44 万吨,创出年内单月进口 新高,同比增长 78.42%。1-11 月 累计进口 4031.85 万吨,同比增 长 50.09%。据富宝资讯铝研究 小组估计,2011年中国铝土矿 的总进口量将超过 4300 万吨, 同比增长40%以上。而未来随着 铝需求的大幅增长,虽然国内也 在加大铝土矿资源的勘探力度, 但这种对外铝土资源依赖加大 的趋势短期内仍不会改变:预计 2012 年铝土矿进口仍将以增长 为主基调。

截止目前我国的铝土矿对 外依存度依然高达 60%以上 (即进口量超过总需求的 60%),而出口量与之相比可说 微平其微。因此余加奥认为,此 次 WTO 裁定中国限制铝土出 口违规的行为对业内的实际影

(供稿:富宝金属网)